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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture. 
*Tarif en vigueur au jour de la commande, Nous consulter.

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité,  
par pack, etc...). Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs.

Photos non-contractuelles. Crédits photos © Industriels, © France Frais, © Rougereau, © Studio Beige.
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Les couvertures

1 BOITE DE CHOCOLAT 
ACHETEE 

=
4 CALENDRIERS DE L’AVENT 

A COMPOSER OFFERTS

Chocolat/Confiserie

Assortiment 
bonbons chocolat 
«Les Incontournables»
Un assortiment de 10 recettes gourmandes réunies dans 
une boîte de 100 pièces. (10 pièces de chaque) 

PALET OR NOIR : Ganache nature enrobée de chocolat noir 
décorée de feuilles d’or 22 carats. 
PALET OR LAIT : Ganache nature enrobée de chocolat au lait 
décorée de feuilles d’or 22 carats. 
ROCHER NOIR : Praliné amandes Valencia d’Espagne et  
noisettes romaines d’Italie avec des grains de nougatine,  
enrobé de chocolat noir. 
ROCHER LAIT : Praliné amandes Valencia d’Espagne et  
noisettes romaines d’Italie avec grains de nougatine, enrobé 
de chocolat au lait. 
CAPRICE PRALINE BLANC : Praliné grain noisettes romaines 
d’Italie, enrobé de chocolat blanc. 
DESIR FRAMBOISE : Ganache à la framboise parsemée de 
grains de framboise, enrobée de chocolat noir. 
CARAQUE LAIT : Praliné amandes Valencia d’Espagne et  
noisettes romaines d’Italie avec des grains d’amandes  
grillés, enrobé de chocolat au lait. 
PASSION : Véritable pâte de fruits de la passion pour un fruité 
intense incomparable, enrobée de chocolat noir. 
CARAMEL TENDRE NOIR : Caramel tendre à la crème, enrobé 
de chocolat noir. 
PRALINE CAJOU FLEUR DE SEL DE GUERANDE : Praliné aux 
noix de cajou d’Inde relevé par la Fleur de sel de Guérande, 
enrobé de chocolat au lait.

248684 

Assortiment 
bonbons chocolat 
«Les Indispensables»
Un assortiment de 10 recettes gourmandes réunies dans une 
boîte de 100 pièces. (10 pièces de chaque)
CAPRICE PRALINE LAIT : Praliné grain noisettes Romaines d’Italie, 
enrobé de chocolat au lait. 
PRALINE COCO : Tendresse du praliné amandes Valencia  
d’Espagne et noisettes Romaines d’Italie et du chocolat au lait, 
associés à de la noix de coco râpée et enrobés de chocolat noir.
CARAQUE NOIR : Praliné amandes Valencia d’Espagne et  
noisettes Romaines d’Italie avec des grains d’amandes grillées, 
enrobé de chocolat noir.
ROUGE BAISER : Ganache au chocolat blanc citronnée et gelée de 
fruits rouges, enrobées de chocolat blanc.
AGRUMES TONIC : L’amertume du chocolat contrebalancée par la 
fraîcheur du citron et de l’orange, enrobés de chocolat noir.
CARRE CAFE : Force d’une ganache aux saveurs de café Arabica 
et Robusta, enrobée de chocolat noir.
CARRE MADALAIT : Ganache issue d’un chocolat au lait fèves 
de cacao pure origine Madagascar, enrobée de chocolat noir :  
la douceur de la vanille et la rondeur des notes de caramel.
PRALINE PAIN D’EPICES : Un praliné amandes Valencia d’Espagne 
et noisettes Romaines d’Italie associé aux notes gourmandes de 
pain d’épices et d’oranges confites, enrobé de chocolat noir.
REINE PISTACHE : Pâte d’amande à la pistache, enrobée de  
chocolat noir.
NOUGAT NOIR : Nougat Weiss aux amandes Valencia d’Espagne, 
noisettes Romaines d’Italie, miel et pistaches enrobé de chocolat 
noir.

89367 

Chocolat de couverture 
en fondette lait Galaxie 
41%
41% de cacao.

100126 - Seau de 5kg

239861 - Seau de 10kg

Chocolat de couverture 
en fondette noir Galaxie 
67%
67% de cacao.

180449 - Seau de 5kg

239862 - Seau de 10kg

Fabrication
française et artisanale

Fabrication
française et artisanale

Fabrication
française et artisanale

Fabrication
française et artisanale

Chocolat de couverture
en fondette Anëo blanc
34% de cacao.

236960 - Seau de 5kg

Chocolat blanc Nevea
29% de cacao.

105577 - Seau de 5kg

Fabrication
française et artisanale

Fabrication
française et artisanale
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Chocolat de couverture 
extra bitter guayaquil
64% de cacao minimum.

116159 - Sachet de 5kg 
Colis de 4 sachets

Chocolat de couverture noir
70,4% de cacao.

230195 - Sachet de 10kg

Grand caraque pistole
100% cacao. 

231159 - Seau de 3kg / Colis de 4 seaux

Chocolat de couverture 
lactée supérieure
38% de cacao minimum. 

116176 - Sachet de 5kg 
Colis de 4 sachets 

Chocolat de couverture 
au lait ruby
34% de cacao.

84514 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets 

Chocolat de couverture 
select chocolat blanc
29% de cacao minimum. 

120519 - Sachet de 2,5kg
Colis de 8 sachets

Chocolat de couverture noir 64% amer aux notes grillées 
au goût puissant de cacao délicatement relevé par une 
pointe de café et de châtaigne. Origines fèves de cacao 
d’Afrique de l’Ouest principalement, variété Forastero. 
Applications: Intérieur ganache/ Moulage/ Enrobage. 

Une masse de cacao pur qui donne aux fondants 
une profonde couleur de chocolat et atténue légèrement 
le goût sucré. Pour vos intérieurs, sauces, mousses.

Goût pur de cacao lacté intense et bouquet 
de notes aromatiques. 

Un bon goût de crème et de lait équilibré avec 
de subtiles notes de vanille.

Les couvertures

Toujours plus
de gourmandise
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Praliné aux noisettes 
& amandes
241677 - Seau de 5kg / Colis de 3 seaux

Praliné lisse amandes 
& noisettes 50/50
239244 - Seau de 5kg 

Couverture de chocolat
Seau de 5kg

239240 - Noir
53% de cacao. 

239241 - Blanc
29% de beurre de cacao.

239242 - Chocolat au lait
38% de cacao.

239243 - Noir
64% de cacao.

 Purée de fruits
Bac de 1kg / Colis de 5 bacs

117617 - Cassis noir de 
Bourgogne

55089 - Citron yuzu
Sans sucre.

4272 - Clémentine corse

105975 - Cocktail pina colada

117337 - Noix de coco

118305 - Poire

Boules truffes chocolat blanc
Purée Pabana Ravifruit
Purée de Passion Ravifruit
Purée de Coco Ravifruit

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Perles de fruits
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Pâte de vanille bourbon 
avec grains
Prêt à l’emploi.

250568 - Pot de 450g / Colis de 6 pots

Pâte aromatique de caramel
Prêt à l’emploi.

83944 - Pot de 1kg / Colis de 6 pots

Brisure de crêpe pur beurre
84318 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets 

Lotus Biscoff® pâte à tartiner
241498 - Pot de 1,6kg / Colis de 4 pots

Speculoos Biscoff® concassé
178751 - Sachet de 750g / Colis de 8 sachets

Pâte aromatique de noix 
de coco des Philippines
Prêt à l’emploi.

83945 - Pot de 1kg / Colis de 6 pots

Pâte de pistache colorée et aromatisée
178131 - Boîte de 1kg / Colis de 12 boîtes

Pure pâte de noisette du Piémont IGP
249526 - Pot de 1kg / Colis de 6 pots 

Pâtes aromatiques

Prêt à l’emploi. Pâte d’aromatisation au cacao 
amer non sucrée 50 %. Permet un dosage de sucre 
indépendant. Seau refermable pour une meilleure 
protection et conservation du produit.

Inépuisable source d’inspiration culinaire, redécouvrez-le sous 
forme d’éclats croquants. Idéal pour parfumer vos recettes.

Caokrem braun
50% de cacao.

100876 - Seau de 5kg 
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Biscuit noisette
Feuillantine

Gelée de framboise
Crémeux framboise
Mousse au chocolat

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Inspiration Framboise

 Fruit’ purée
Sans sucres ajoutés. 
Barquette de 1kg 
Colis de 2 barquettes - UVC barquette

106112 - Ananas

106114 - Citron jaune

111238 - Framboise

107209 - Fruit de la passion

 Fruit’elite «Saveurs
de saison» purée exotic 
ginger
Sans sucres ajoutés. 
Fruits exotiques 98,4% (mangue, 
fruit de la passion), gingembre 1,6%.

100476 - Barquette de 1kg 
Colis de 2 barquettes - UVC barquette

Noix de pécan
BARGUES
1/2 fruits. Origine U.S.A. et/ou Mexique.

170981 - Sachet de 1kg
Colis de 12 sachets

Noisette blanche nature
BARGUES

177375 - Sachet de 1kg
Colis de 12 sachets

Noix de pécan hâchée
BARGUES
Origine U.S.A. et/ou Mexique.

170980 - Sachet de 1kg
Colis de 12 sachets
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Cerise et griotte

Idéal pour accompagner les glaces 
et les gâteaux.

Riche et intense aux saveurs authentiques, il fera voyager 
les papilles de ceux qui dégusteront vos préparations.

Extrait Grand Marnier®

50% Vol.

116252 - Bouteille de 1L / Colis de 12 bouteilles

Rhum sélection grand arôme
44% Vol.

116430 - Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles

Rhum sélection grand arôme
54% Vol.

118211 - Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Extrait de café liquide
113716 - Bouteille de 1L / Colis de 12 bouteilles

Fleur de sel de Guérande
170778 - Seau de 1kg

Merline
15% Vol.
Griottes dénoyautées à l’alcool et 
au Kirsch (10%). 

101435 - Seau de 3L 
Colis de 4 seaux

Cerise à l’alcool
20% Vol.

116481 - Bocal de 2L
Colis de 4 bocaux

Griottines® «Original»
15% Vol.

118696 - Bocal PET de 3L 
Colis de 4 bocaux

Amarena griotte
176718 - Boîte 3/1 
Colis de 6 boîtes

Comme un air
d’Italie
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Utilisation en souffleur givreur pour figer 
le chocolat et le sucre et en givreur refroidisseur 
pour figer le sucre jusqu’à - 10°C.

Bombe souffleur givreur
Aérosol avec gaz alimentaire pour 
une diffusion ciblée et hygiénique. 

239022 - Bombe de 500ml
Colis de 6 bombes

Feuille guitare
400x600mm. 

100862 - 70MIC 
Lot de 100 pièces

236558 - 100MIC
Lot de 50 pièces

Ballotin chocolat
intérieur or
Lot de 25 boîtes

38521 - Boîte de 125g

38522 - Boîte de 250g

38523 - Boîte de 375g

38524 - Boîte de 500g

38525 - Boîte de 750g

Sachet fond 
carton ornement
Lot de 100 sachets

205139 - 100x220mm

205138 - 120x260mm

Conditionnement chocolat

Plaisir d’offrir...
et de déguster
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Fourchette à tremper
Colis de 1 pièce

237504 - 2 dents

237505 - 3 dents

237506 - 4 dents

Réf. 262024 - 5 dents

Bras de coupe  
pour guitare

Réf. 263542 - 15mm

Réf. 263543 - 22,5mm

Réf. 263544 - 30mm

Réf. 263545 - 45mm

Tablier jetable blanc
239593 - Lot de 100 pièces

Guitare double
350x350mm
Socle seul.

Réf. 263540

Corde de rechange 
pour guitare
Diamètre 0.6mm

Réf. 263512 - 70cm

Trempeuse MF128 avec 
bac 2/3 et couvercle
Réf. 38602 

Mini trempeuse Kali 3.5l
Corps en aluminium - cuve en acier 
Livrée sans couvercle

Réf. 38625

Couvercle transparent 
pour mini trempeuse
Réf. 38627
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Mella pain d’épices
Préparation élaborée destinée à 
la réalisation de pain d’épices et de 
variantes.

101374 - Sac de 10kg 

Mella noisette
Préparation élaborée destinée au garniture 
et au fourrage à base de noisette.

185463 - Sac de 12,5kg

Mella délice de grand mère
Préparation élaborée destinée à la réalisation 
de masse battue cacaotée.

173887 - Sac de 10kg

Sirop de malt
Extrait de malt en sirop. 

174422 - Bidon de 15kg

Côté Labo

Tellement moelleux, quel délice ! Pour la réalisation de 
cakes aux épices, de muffins, de fonds de tartelettes, 
et même de madeleines.

Garniture à base de noisettes sélectionnées. Une base cacao idéale pour moelleux, brownies, cakes, 
muffins, cookies.

Pour une meilleure pousse au four et de ce fait 
un meilleur développement et coloration de la 
croûte. Mie plus soyeuse, plus «fraîche».
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P’tit cake
Sac de 5kg

237136 - Chocolat

114164 - Caramel

173127 - Pomme/cannelle

Préparation pour brownies
84281 - Sac de 10kg 

Tradibiscuit
176569 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets 

Choquit
Préparation pour masse 
battue contenant du cacao 
maigre en poudre. 

115992 - Sac de 10kg

Super biscuit
115956 - Sac de 10kg

Gourmet muffin
184929 - Sac de 10kg

Préparation idéale pour confectionner des gâteaux 
légers et savoureux.Le bon goût des gâteaux de nos 
grand-mères !

Permet la préparation d’une génoise au bon goût de 
chocolat légère et moelleuse.
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Savoir-faire unique et lait collecté à moins de 100km 
de la laiterie en Normandie.

 Crème UHT excellence 
pâtisserie
35% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

43916 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

 Crème gastronomique
35% M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

64936 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

 Crème gastronomique 
UHT
35,1% M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

246417 - Outre de 10L

Poudre de lait

La douceur de la crème

Poudre de lait entier
26% de M.G.

162886 - Sac de 10kg

162885 - Sac de 25kg 

Une des plus hautes teneurs du marché (85% de noix de coco) 
pour une saveur intense. Marque Thaïlandaise : coco extraite 
fraîche à la main au fur et à mesure de la récolte.
Bouchon à vis pour plus de praticité. 

Lait de coco real thaï
A base de chair de noix de coco 85%. 

244234 - Brique de 1L 
Colis de 12 briques

 Cream cheese 
professionnel
23% de M.G. sur prod. fini

43897 - Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes 

Les avantages : plus performante en foisonnement. 
Un taux record : 3l pour 1l de crème. Tenue aérée et ferme à 24h. 
Une texture encore plus veloutée en sauce et cuissons longues. 
Un goût délicat et frais, excellent conducteur de saveurs.
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Côté Fournil

 Beurre doux plaque AOP
82% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

64357 - Plaque de 2kg / Colis de 5 plaques

 Margarine St Allery revolution
80% de M.G.

184680 - Plaque de 10kg

 Beurre extra feuilletage
& croissant
99,9% de carotène.

46198 - Plaque de 2kg / Colis de 5 plaques

 Beurre pâtissier AOP
84% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

183554 - Plaque de 1kg / Colis de 10 plaques

Plébiscité pour son excellente plasticité, sa malléabilité et 
son point de fusion élevé, il est l’allié parfait pour le tourage 
et le laminage des viennoiseries. Son goût caractéristique de 
noisette lui confère une saveur inimitable.

Ce produit unique multi-usages vous apportera la sécurité et 
la régularité attendues.

Très grande souplesse d’utilisation, excellente tenue 
à la rétractation des pâtes et diminution importante 
des temps de repos entre les tours.

 Margarine tourage premium
89696 - Plaque de 2kg / Colis de 6 plaques

 Margarine tourage
83459 - Plaque de 2kg
Colis de 6 plaques

 Margarine brioche & garniture
100% Végétale. 
80% de M.G. 
115355
Pain de 500g 
Colis de 20 pains

Spray d’œuf

 Bombe de dorure sucrée 
pasteurisée température 
ambiante
ŒUF ORIGINE FRANCE 

113005 - Bombe de 300g
Colis de 8 bombes
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Levure et levain
Levain de blé dur liquide
241374 - Outre de 10kg

 Levain de seigle liquide
Levain actif prêt à l’emploi sous forme 
liquide.

181975 - Outre de 10kg

Livendo seigl’issime
244216 - Seau de 7,5kg

Grains de blé germés
Mélange de grains de blé malté 
fermenté incorporés dans un levain 
de blé acide pasteurisé. 

232352 - Seau de 5kg

Préparation pain 
au maïs sans sel ajouté
83612 - Sac de 25 kg 

Baguette viennoise 
au beurre
115475 - Sac de 25 kg 

Spray d’œuf

Permet l’élaboration d’une baguette au profil 
organoleptique déterminé avec une mie brune, 
des grains de blé tendres et un goût acidulé.

Véritable levain vivant liquide qui va offrir au 
boulanger une alternative à l’acidité marquée 
des pains au levain de seigle. Apporte des notes 
aromatiques plus douces, une acidité plus discrète 
tout en améliorant la structure alvéolaire du pain. 

Permet de relever les saveurs de tous les pains 
traditionnels, pains spéciaux et autres viennoiseries en 
leur apportant une aromatique typée seigle. Convient 
à la fabrication de «Pain de Tradition Française».

Seigl’issime est un levain de seigle complet dévitalisé et 
pâteux de couleur brune obtenu naturellement à partir 
dr’une longue fermentation. Sa forme pâteuse lui permet de 
s’incorporer facilement et directement au pétrin et se dose 
facilement en fonction de l’intensité aromatique recherchée. 
Seigl’issime s’adapte à tous les schèmas de panification : 
schéma direct, pousse lente, pousse contrôlée.

Un grain de folie
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Moment de douceur

Viennoiserie

 Pain au raisin cru
ECLAT DU TERROIR
Prêt à pousser. 20% de beurre

13347 - Pièce de 130g / Colis de 90 pièces

 Torsade aux pépites de 
chocolat crue au beurre fin
Prêt à pousser. 9% de beurre. 

118250 - Pièce de 120g / Colis de 65 pièces

 Mini chausson 
aux pommes au beurre
Prêt à cuire. 23% de beurre.

4646 - Pièce de 35g / Colis de 120 pièces

 Patte d’ours
A base de crème pâtissière 
légèrement citronnée. 

106680 - Pièce de 95g 
Colis de 90 pièces

 Chouquette 
nature sucrée
Au beurre. 

88834 - Pièce de 14g 
Colis de 540 pièces 

 Croissant cru au beurre
Charentes-Poitou AOP
ECLAT DU TERROIR 
Prêt à pousser. 23% de beurre.

106534 - Pièce de 70g 
Colis de 165 pièces

 Pain au chocolat cru 
au beurre Charentes-
Poitou AOP
ECLAT DU TERROIR 
Prêt à pousser. 21% de beurre.

116814 - Pièce de 80g
Colis de 150 pièces

       Autres viennoiseries 
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POUR L’OCTOBRE ROSE, 
RÉCHAUFFEZ LES CŒURS AVEC NOTRE NOUVELLE 

GOURMANDISE FRUITÉE !

3 COLIS DE  
CŒURS ACHETÉS

1 LOT DE 10 
PIN’S OFFERT*

=

Du 1er au 31 Octobre

*Offre valable dans la limite des stocks disponibles. Lots distribués après opération par votre commercial.

NOUVEAU

Cœur “Juste à Dorer"  
fourré Framboise

51g x 70

Code : 92252

0,74€** h.t. la pièce

190 C˚
au four à4 min

 Madeleine chocolat noisette
Fourrée à la pâte à tartiner au chocolat et 
aux noisettes. 

244682 - Pièce de 56g / Colis de 64 pièces

 Financier
pur beurre
18% de beurre. 

246925 - Pièce de 60g 
Colis de 70 pièces

 Madeleine vanille
7.1% de beurre.

244433 - Pièce de 45g / Colis de 70 pièces

 LE + PRODUIT : Une madeleine pur beurre «comme sortie du four» 
100% française. 
REMISE EN OEUVRE : 6 minutes dans un four à 190°C.
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Panini

Snacking

Sauce
Seau de 3kg

245864 - Barbecue

245865 - Burger

 Feuilleté chèvre épinard
Produit généreux, 40% de garniture, 33% de 
chèvre et 15% d’épinard dans la garniture.

55254 - Pièce de 150g / Colis de 20 pièces

 Croque rond végétarien
Pain de mie garni de sauce (35%), de tomate 
et de fromage de chèvre.

71942 - Pièce de 200g / Colis de 18 pièces

 Panini nature
Longueur : 24cm.

170970 - Pièce de 110g / Colis de 60 pièces

 Jambon cuit supérieur DD
Origine UE.

58171 - Barquette de 20 tranches de 50g
Colis de 9 barquettes

 Blanc de dinde cuit
Origine UE et hors UE.

63735 - Barquette de 10 tranches de 40g
Colis de 18 barquettes

 Mozzarella julienne
22% de M.G. sur prod. fini.

50101 - Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

 Raclette
Affinage 8 semaines. 26% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

48628 - Barquette de 400g (18 tranches) 
Colis de 16 barquettes 

 Bûche de chèvre 
«Fleur de pré»
23% de M.G. sur prod. fini. 

60292 - Pièce de 180g / Colis de 15 pièces

Nouveau
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Boisson

Jus pressé Andros
Bouteille PET de 25cl 
Colis de 6 bouteilles

46078 - Ananas

46080 - Clémentines

47791 - Multifruits exotiques

Boisson orange 
carotte-citron ACE
242268 - Bouteille PET de 25cl 
Colis de 6 bouteilles

 Pur jus d’orange Valencia
83978 - Bouteille PET de 3l 
Colis de 3 bouteilles

- Fraîchement pressé et congelé
- Un goût exceptionnel
- Du champ au verre : le jus le plus responsable du marché 
- Pratique à utiliser
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Soda et eau

Eaux

Schweppes® agrum’
102588 - Bouteille PET de 50cl 
Colis de 12 bouteilles

Pulco citron
102590 - Bouteille PET de 50cl 
Colis de 12 bouteilles

Orangina
102593 - Bouteille PET de 50cl 
Colis de 12 bouteilles

Oasis tropical
173314 - Bouteille PET de 50cl 
Colis de 12 bouteilles

Café moulu progreso excelso
100% Arabica. 

243841 - Paquet de 1kg / Colis de 6 paquets 

Cristaline
115700 - Bouteille PET de 50cl 
Colis de 24 bouteilles

Cristaline pétillante
105288 - Bouteille PET de 50cl 
Colis de 24 bouteilles

MISE EN OEUVRE : Pour un équilibre aromatique 
optimum, le dosage recommandé est de 45 à 50 g 
par litre d’eau frémissante et non bouillante. Utiliser 
une eau fraîche et filtrée.
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Rectangle or avec
languette
9,5x5,6cm

117065 - Lot de 200 pièces

Plaque or/noir
40x60cm

179758 - Lot de 25 pièces

Rectangle or/noir 
avec languette
9,5x5,6cm

179760 - Lot de 200 pièces

Assortiment 
rectangles rainés
Or / Noir.
13x4,5cm. 

230835 - Lot de 200 pièces

Carré or
avec languette
7x7cm

117063 - Lot de 200 pièces

Carré or/noir
avec languette
7x7cm

179759 - Lot de 200 pièces

Boîte pâtissière «Collection nuage» 
Lot de 50 boîtes

248854 - 16x5cm

248855 - 18x5cm

248856 - 20x5cm

248857 - 23x5cm

248858 - 26x5cm

248859 - 29x5cm

248860 - 16x8cm

248861 - 18x8cm

248862 - 20x8cm

248863 - 22x8cm

248864 - 25x8cm

248865 - 28x8cm

248866 - 32x8cm

Emballage
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Support entremets
en carton
Diamètre à plat: 9,7cm.
Lot de 50 pièces

170875 - Or

183948 - Noir

116961 - Argent

Rond or
avec languette
Diam. 8cm

117064 - Lot de 200 pièces

Rond or/noir
avec languette
Diam. 8cm

179761 - Lot de 200 pièces

Boîte pâtissière «Madame sucrée» 
Lot de 50 boîtes

241504 - 16x5cm

241523 - 18x5cm

241524 - 20x5cm

241525 - 23x5cm

241526 - 26x5cm

241527 - 29x5cm

241529 - 16x8cm

241530 - 18x8cm

241531 - 20x8cm

241532 - 22x8cm

241533 - 25x8cm

241534 - 28x8cm

241535 - 32x8cm
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Accessoire de cuisine

Sac bretelle
Recyclé blanc.
260/60x450mm 

247263 - Lot de 500 sacs

Film étirable avec boîte distributrice
45cmx300m

551961 - Colis de 6 pièces

Aluminium avec boîte distributrice
33cmx200m

551964 - Colis de 6 pièces
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dipp.euRetrouvez la gamme DIPP Professional sur

*Cette promotion est valable jusqu’à épuisement des stocks – stock limité.

DÉGRAISSANT 
CUISINE

SUPER

RÉF. 247350 
10,50€** H.T. 

LE SPRAY

RÉF. 247351
11,50€** H.T. 

LE SPRAY

RÉF. 247366
47,90€**H.T. 

LE BIDON

OFFRE SPÉCIALE

· 3 modes de nettoyage
· Avec station de charge
· Capacité du réservoir 183ml
· Fonctionnement silencieux (17W)
· Batterie de 2600mAh

À L’ACHAT DE : 
4 X DIPP N°02 5L - RÉF 247366
 OU    18 X DIPP N°02 1L - RÉF 247351
 OU    18 X DIPP N°02 750 mL MOUSSE  

RÉF 247350



Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Juillet 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

243367
COLIS 
HALLOWEEN 
(7+1) 
Composition du colis : 
1 boîte Halloween 1kg
1 boîte Halloween Pik 1kg
1 boîte dentier x 210 pièces
1 boîte dragibus soft x 300 pièces
1 boîte maxi tagada x 210 pièces
1 boîte langue acide Pik x 105 pièces
1 boîte acidofilo Cola Pik x 300 pièces

1 boîte Halloween Pik 1kg offert
100 sachets Halloween offert
1 set de toile d’araignée offert 
(toile + 6 araignées)


